室 スターゼン

報道発表資料

2025 年 5 月 9 日 スターゼン株式会社

新しい株主優待制度に関するお知らせ

当社は、株主の皆様への日頃の感謝を込めるとともに、当社グループの事業に対する理解を一層深めていただくことを目的として、株主優待制度を変更(拡充)することといたしました。

1,優待制度変更(拡充)の背景

当社は2024年4月に経営理念を刷新し、その実現に向け種々の施策に取り組んでいます。この経営理念をより多くの株主の皆様に共感していただきたく、当社のことをまず「知ってもらい」、当社が製造する商品を「好きになってもらい」、当社の商品(食)で「感動してもらう」ことをコンセプトに、株主優待制度を拡充しました。詳細は以下の通りとなります。

①知ってもらいたい! マックカード 1,000 円分(200 株以上)

当社グループは、日本マクドナルド社の銀座一号店より同社向けにビーフパティを供給しています。 当社の商品やビジネスを身近に感じて、知っていただくためにマックカードを株主優待品に追加いたしました。



②好きになってもらいたい! 当社商品 3,000 円相当 (600 株以上) 当社商品 6,000 円相当 (1,000 株以上)

当社グループは、2024年4月に新たな経営理念を 掲げるとともに、本理念を実現するためのブラン ド・ビジョンを策定しました。(次頁ご参照) 株主の皆さまに、スターゼンならではのミートギ フトや加工品ギフトを食べていただき、好きにな ってもらいたいという想いを込め、複数の商品を 選定いたしました。





イメージ図 (実際の商品とは異なる場合がございます)

③感動してもらいたい! 当社商品 12,000 円相当(6,000 株以上)

当社グループは、飼料や飼育環境にこだわり、おい しさを追求した安全・安心かつ最高品質の食肉を 製造販売しています。

肉のプロが自信を持って選定する商品で株主の皆 さまに感動をお届けできたらと願っています。





イメージ図 (実際の商品とは異なる場合がございます)

2. 株主優待制度の概要(2025年4月1日付分割後の株式数)

新しい優待制度(WEB申込の場合)	
保有株式数	優待内容
200株以上	マックカード1,000円分 (WEB申込限定)
600株以上	当社商品3,000円相当より選択
1,000株以上	当社商品6,000円相当より選択
6,000株以上	当社商品12,000円相当より選択

【葉書で申込いただく場合】

従来同様に「葉書」でお申込みいただくこと も可能ですが、マックカード(200 株以上) に関しましては、WEB での申込に限定させ ていただきます。

また、「葉書」でのお申込みの場合、600 株以上、1,000 株以上、6,000 株以上の商品もWEB申込に比べ選択肢が少なくなりますが、ご理解のほど、お願い申し上げます。

※ 当社は、社会貢献活動団体・組織等への寄付制度を導入しております。2026 年度、寄付を希望される株主様につきましては、優待品の発送に替え、公益財団法人ドナルド・マクドナルド・ハウス・チャリティーズ・ジャパンへ優待相当額を寄付させていただく予定です。(https://www.dmhcj.or.jp/)

3. 適用時期

<u>2026</u> 年 3 月末日を基準日とした株主名簿に記載された株主様に対する株主優待より変更後の制度を適用いたします。

<ご参考>

【経営理念】

食の感動体験を創造することで 世界中の人々と食をつなぎ続ける



スターゼンと取引をして よかったといわれる会社にしよう



スターゼンで働いて よかったと思える会社にしよう



仕事を通じて自ら成長しよう

【ブランド・ビジョン】

「いただきます」で、もっと元気に。 「ありがとう」で、もっと笑顔に。

> 創業以来ずっと大切にしてきたこと。 世の中の役に立ちたい。 何ごとにも誠実に一生懸命に。 食肉を身近なものにしたいという想いから、 前例のない挑戦を続け、 業界の発展に尽くしてきました。

新たな可能性を信じ、食肉から"食"へ。 天空に輝く星のように、 世の中に輝く星となれるように。 「スターゼン」にはそんな願いが込められています。

長年にわたり皆さまに支えられて今があります。 尊い命を大切にするこころ、 安全安心な商品をつくる責任、 そして届ける使命があるからこそ、 今も産地からお客さまへ安定して "食"をつなぐことができています。

"食"には日常の中にある感動を創るチカラがあります。 大切なあの人が今日も元気いっぱい過ごせるチカラ。 一日の疲れを癒し、明日へのやる気を生み出すチカラ。 仲間とのいこいの場で人と人とをつなぐチカラ。 つくる人、たべる人、すべての人を笑顔にするチカラ。

ひとつでも多くの「いただきます」で、もっと元気な明るい社会を。 たくさんの「ありがとう」で、もっと笑顔が輝く世界を。

スターゼンはこれからも"食"の可能性と共に 新たな感動を創り続けます。

<本リリースに関するお問い合わせ先>スターゼン㈱ 総務部

TEL: 03-3471-5521/FAX: 03-3471-5690/E-mail information@starzen-group.com